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LEDEN  2007 
 

Co přinesl rok 2006 ? 
 

Každému z nás jistě desítky nových zážitků, řadu zajímavých setkání. 
Přinesl jistě i nějaké ty smutky, ale snad alespoň o chlup víc radostí. Život 
zkrátka šel den po dni a každý takový den přinesl něco nového za čím 
se někdy více někdy méně rádi ohlédneme. 
Ani život v obci nebyl jiný, nezastavil se a naopak pulzoval o sto 
šest. V obci se narodilly 4 děti,ale také nás navždy opustili 3 občané. 

Díky velmi rychlé výstavbě nových rodinných domů a všeobecnému zájmu o  
bydlení v okolí Prahy se do Tachlovic přistěhovalo 5 lidí. Odstěhovaly se 4 

osoby. Celkem má tedy obec  614 osob. 
 
V loňském roce v obci proběhly i dvoje volby. V červnu do poslanecké sněmovny a v říjnu do místní 
samosprávy.  Do konce roku sice nikdo neznal složení vlády, tachlovičtí zastupitelé však své místo 
zaujali a představili veřejnosti plán rozvoje obce pro roky 2006-2010. 
 A jak se rozvíjela obec sama ? Na počátku roku započala a na jaře skončila výstavba komunikace 
v průmyslové zóně. Díky tomu se začíná rozvíjet i činnost podnikatelských subjektů, které 
v Tachlovicích staví své provozovny. 
V Tachlovicích přibyly i nové komunikace. Nové silnice byly vytvořeny  na tzv.Houškově zahradě, kde 
společnost Albet koncem roku započala i s výstavbou dvojdomků. Příjezdová cesta je i k nové 
zástavbě v severní části obce a v létě se rozšířila ulice Luční, která vede za bývalým Svazarmem a 
navazuje na ulici Ke Stráni. 
 
V průběhu března se po dlouhých jednáních podařilo získat do majetku obce pozemky v lokalitě 
Radotínského potoka a z velké části i pozemky v prostorách bývalého koupaliště. Díky tomu bylo 
možné rozvíjet projekt revitalizace potoka a v prostorách koupaliště budovat odpočinkovou zónu. Ta 
svou novou podobu začala dostávat na podzim, kdy bylo odbornou firmou vysazeno 20 vzrostlých 
dubů a více jak 100 ozdobných keřů, brouzdaliště bylo zasypáno pískem, oploceno a do jeho blízkosti 
byly postaveny lavičky, odpadkové koše a stojan na kola. Vzniklo tak příjemné místo k relaxaci i 
procházkám. Hlavní dominantou celé lokality by měla být retenční nádrž, která bude napuštěna  
částečně z potoka, částečně ze svodu dešťové vody z lokality sever, kde vyrůstá 15 nových rodinných 
domů.  Nové stromy-jeřáby se objevily i kolem cesty pod bývalým statkem. Naopak obec přišla o letité 
vzrostlé kaštany, které zdobily dvůr pensionu Beco-Tako. Majitel místo nich financoval právě výsadbu 
pod statkem.  
 
I v oblasti kultury naše obec nezahálela. Spolek TOPAS uspořádal v průběhu roku 22 společenských 
akcí, z nichž si mohl podle svého vkusu vybrat opravdu každý. Pro děti se již tradičně pořádal v zimě 
karneval a v létě dětský den, pro seniory recitál oblíbeného zpěváka Jiřího Škváry. Dospělí si měli 
možnost několikrát zatančit a milovníkům vážné hudby zahrála paní Razáková s hosty při 
Posvícenském koncertě a dětský sbor Petrklíč zazpíval krátce před Vánocemi. Koho zajímají 
fotografie, měl možnost shlédnout výstavu náladových fotek Kateřiny Soukupové nebo cestopisných 
obrázků z Austrálie Vítka Kopelenta a Míši Zlámané. Kdo dává přednost motorům a kráse klasických 
vozů a motocyklů, jistě nevynechal již 30.ročník Tachlovického trojúhelníku, který má své místo v 
Tachlovicích vždy první neděli v září. Velice povedený byl 1. ročník pochodu Tachlovický courák, který 
oslovil děti, rodiče i prarodiče a zavedl je na zajímavá místa v obci i jejím okolí.   
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Vrcholem kulturních událostí by se však dalo nazvat vydání knihy pana Josefa Klempery Tachlovice. 
Slavnostní křest za přítomnosti řady významných osobností proběhl v listopadu a knihy se do konce 
roku prodalo již více jak 200 kusů. 
 
Loni se také poprvé uskutečnilo adventní setkání na Jakubské návsi, kde byl slavnostně rozsvícen 
vánoční stromek. Tam se také poprvé objevil tachlovický betlém, i když pouze v základní sestavě 
Ježíška, Marie a Josefa, které oblékla paní Císlová st. Snad se příští rok rozroste o další figurky. 
Pěkné vystoupení dětí odměnil opravdický Mikuláš a  ani rodiče nepřišli zkrátka. Svařené víno a teplý 
čaj zahřály jak bylo potřeba.  Žáci místní základní a mateřské školy uspořádali v prosinci i svou 
tradiční Akademii, jejímž hlavním tématem byl Český rok. 
O tom, že občané Tachlovic nejsou lhostejní k cizímu neštěstí a neváhají pomoci svědčí i velký zájem 
o humanitární sbírku ošaceni, která proběhla v červnu. Je důležité také připomenout, že již 3.rokem 
Tachlovice přispívají na vzdělání jedenáctileté indické dívky Preethinesha D`szouza v rámci projektu 
Adopce na dálku. 
 
A jak jsme se  starým rokem rozloučili ? Důstojným setkáním u hořící vatry na Jakubské návsi. 
Přípitek pronesený členem obecního zastupitelstva panem Miroslavem Jansou byl plný optimismu a  
upřímného přání, aby ten rok následující splnil přání  a naděje, které do něj každý v lednu vkládá.   

                                                                                                                    -vh- -
 

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

SROVNÁNÍ MAJETKU 2000-2006 
 
Tato zpráva by měla informovat o změnách 
v majetku obce v uplynulých pěti letech. V této 
zprávě jsem se zaměřila především na významnější 
změny a pominu majetek drobný, jakým je vybavení 
obecního úřadu a ostatní zanedbatelné položky. 
Z těchto položek bych však chtěla upozornit na 
jednu, která se může zdát zanedbatelnou, má však 
velký význam, co se týče dalších investic právě do 
majetku obce, a tím je projektová dokumentace. 
Doufám, že mi prominete to, že jsem částky 
přibližně zaokrouhlila, a to z důvodu toho, že by ve 
slovním výčtu mohly korunové položky mást a 
jelikož nejde o účetní zprávu. 
 
Začněme tedy situací, která byla v roce 2000. Na 
začátku tohoto roku byl majetek obce ohodnocen na 
zhruba 8.250.000,-Kč.V tomto roce se započalo se 
stavbou vodovodu a plynofikací obce a byla 
zakoupena nová budova Obecního úřadu č. 8. Tyto 
investice se projevily na konci roku 2000 částkou 
přibližně 24.730.000,-Kč. 
 
V následujících pěti letech se pracovalo na řadě 
akcí, přičemž přípravy těchto akcí zasahují 
v některých případech do let dřívějších, než byla 
jejich skutečná realizace. Pokusím se zmínit ty 
nejdůležitější a nejvíce ovlivňující hodnotu majetku 
naší obce. Na závěr tohoto výčtu poté uvedu 
ohodnocení jednotlivých akcí. 
 
V roce 2002 byla dokončena stavba vodovodu a 
plynofikace obce.Rok 2003 nám přinesl nové 
veřejné osvětlení, a to v prostoru mostu. 
Rok 2004 byl ve znamení velké stavební akce a tím 
byla I. etapa výstavby kanalizace a stavba čističky 
odpadních vod. Ještě v témže roce bylo obojí 
zkolaudováno. Zároveň se provedlo osvětlení další 
části obce, a to Na Vrškách. 
V roce 2005 se pokračovalo ve výstavbě kanalizace 
v obci, etapa II.a se budovala směrem od návsi ke  

 
 
škole. Zároveň se investovalo do stavby dětského 
hřiště za obecním úřadem. 
Největší akcí roku 2006 potom byla výstavba cesty 
v průmyslové zóně.  
 
Toto byl stručný výčet těch nejdůležitějších akcí 
uplynulých pěti let a přejděme k jejich ohodnocení. 
Akce jsem srovnala podle jejich ocenění od 
nejdražší k nejlevnější. Částky jsem opět pro 
zjednodušení zaokrouhlila. 
 
Kanalizace I. etapa a ČOV 26.900.000,-Kč 
Vodovod   13.700.000,-Kč 
Cesta v průmyslové zóně    9.000.000,-Kč 
Pozemky v obci     6.000.000,-Kč 
Kanalizace II.a etapa    5.300.000,-Kč 
Budova OÚ     2.250.000,-Kč 
Projektová dokumentace       750.000,-Kč 
Veřejné osvětlení        200.000,-Kč 
Dětské hřiště         130.000,-Kč 
 
 
Pokud na závěr srovnáme přesné částky 
leden 2000    8.243.823,-   Kč 
listopad 2006  71.281.050,76 Kč 
vyjde nám následně rozdíl těchto šesti let  
   63.037.227,76 Kč 
zpracovala: Mgr. Jarmila Krandová   
 
 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE V R. 2006  
 
Obec Tachlovice je podle zákona o odpadech č. 
185/2001 Sb. povinna zajišťovat provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů.  
Odvoz odpadu zajišťují v současné době obci 
Technické služby Rudná, IČO: 61673056. 
Technické služby Rudná zajišťují i evidenci 
tříděného odpadu a následně posílají podklady pro 
fakturaci společnosti EKO KOM, která vrací obci 
část prostředků jako odměnu za třídění odpadu. 
V loňském roce jsme tak získali částku 13.145,- Kč.  
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V roce 2002 vydala obec Tachlovice  obecně 
závaznou vyhlášku č. 6/2002 o nakládání 
s komunálním odpadem na území obce Tachlovice 
a o stanovení způsobu sběru, třídění, využívání a 
zneškodnění odpadů. Na základě této vyhlášky mají 
občané povinnost třídit a likvidovat odpad 
způsobem ve vyhlášce uvedeným.  
 
Obec v současnosti zajišťuje sběr a likvidaci:
  

a) běžného komunálního odpadu  formou 
každotýdenního svozu popelnic 

TS Rudná bylo vyfakturováno a zaplaceno za odvoz 
technicko komunálního odpadu  420.070,- Kč. 

b) PET lahví a obalů 
TS  vyfakturovaly 27.132,- Kč za sběr pytlů. 
Současně s tím zvedly poplatek za plastové pytle na 
sběr, které byly doposud občanům poskytovány 
zdarma. 

c) barevného skla a velkoobjemového 
odpadu 

V obci jsou 2 kontejnery na barevné sklo a 2x ročně 
obec objednává 2 kontejnery na velkoobjemový 
odpad.  Za tyto komodity  obec zaplatila 51.352,- 
Kč.  

d) nebezpečného odpadu 
I přesto, že od září loňského roku došlo k tomu, že 
elektrošrot je odvážen a  likvidován  zdarma, stálo 
přistavení kontejneru vč. odvozu 2x ročně, svoz a 
likvidace celkem 48.919,- Kč. 

e) hřbitovního odpadu 
V prostorách zahrady MŠ je umístěn kontejner na 
hřbitovní odpad. Jedno vyvezení tohoto kontejneru 
stojí 6.843,- Kč. Svoz se uskutečňuje minimálně 1x 
za měsíc. V období velikonoc a dušiček je svoz 
častější. 
 
V roce 2002  byla vydána vyhláška č. 5/2002 o 
zavedení místního poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů. Tyto poplatky 
zůstaly do současnosti neměnné. 
 
Od roku 2002 dochází k neustálému nárůstu cen 
skládkovného, který se promítá i do cen 
společností zajišťujících odvoz a likvidaci 
odpadů.  Nárůst těchto cen způsobilo hlavně 
převedení služeb spojených s odpady do 19% 
sazby DPH z původní 5%. Jelikož se od roku 
2002 nezvedla hodnota poplatku za sběr odpadu 
dochází každoročně k tomu, že obec doplácí na 
odvoz odpadu ze svého rozpočtu velmi vysoké 
částky. V loňském roce dosáhl tento doplatek  
již téměř 290.000,- Kč.  
Z výše uvedeného vyplývá, že částka na svoz a 
likvidaci odpadu na jednoho občana obce činí 
790,- Kč bez započtení nebezpečného, 
hřbitovního odpadu a likvidaci černých skládek. 
Po započtení i těchto položek docházíme 
k hrozivé částce 1.026,- Kč. 
 
Vzhledem k daným skutečnostem, se obecní 
zastupitelstvo rozhodlo v letošním roce zvýšit 
poplatek za odvoz odpadu z původních 320,- Kč na 
současných 450 Kč.   
 

Současně s tím zavádíme i zpoplatnění dosud zcela 
volných pytlů na PET lahve. K tomuto kroku nás 
vedlo jednak opět navýšení ceny od dodavatele (TS 
Rudná) a jednak zjištění skutečnosti, že občané 
pytle používají i na jiné komodity než jen PET lahve, 
na které jsou pytle určeny.  
Cena pytle na PET odpad je stanovena na 10,- 
Kč/ks, přičemž platí, že na každou nádobu 110-120l 
je určeno 6 pytlů na rok zdarma. 
 
Připravujeme také změnu v nájemních smlouvách 
za hrobové místo, kde by kromě zohlednění nákladů 
na odvozu odpadu byl zahrnutý i příspěvek na 
údržbu a  úklid místního veřejného pohřebiště. 
 
Pevně věříme, že zvýšení poplatků nebude mít za 
následek lehkomyslné zacházení s odpadem, které 
představuje pálení v domácích kotlích, netřídění 
alespoň plastu od domovního odpadu nebo 
přispívání ke vzniku černých skládek. 
 
Naopak je třeba hledat cesty k řešení, jak z tohoto 
kruhu ven. Snahu musí mít však obě strany.  
 
Obec by se měla snažit: 

a) hledat levnější způsoby odvozu a likvidace 
odpadu 

b) motivovat občany k šetrnému zacházení 
s odpady třídění (větší počet kontejnerů, 
založení obecního kompostu apod). Díky 
zavedení plného systému třídění je možné 
získávat od společnosti EKO KOM 
násobně více finančních prostředků zpět 
do obce.  

 
Občan by se měl více snažit odpad třídit, protože: 

a) snižuje náklady obce na svoz odpadu 
(méně popelnic, které jsou nejdražší) 

b) zvyšuje tak možnost ušetřené peníze 
z obecního rozpočtu použít na jiné – 
potřebnější věci ( nové rekreační zóny, 
údržba obecních komunikací, příspěvky na 
kulturní a sportovní činnosti, údržbu školy a 
školky apod. ) 

c) napomáhá lépe likvidovat odpad a tím 
méně zatěžuje životní prostředí 

 
Zpracovala: Ing. Vlaďka Horáková 
   
 
 

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY 
ELEKTRICKÉ ENERGIE 

 
ČEZ oznamuje, že z důvodu opravy el. vedení bude 
v obci Tachlovice vypnuta el. energie následovně: 

 
31.1. od 7-16.00 hod   celá obec 
2.2.        od 8-13.00 hod od ulice Ke strání  
                                          směrem na Nučice* 
7.2. od 9-13.00 hod celá obec 
 
* plánky s přesnějším označením oblasti 
naleznete v Minimarketu,  v nástěnkách na 
autobus. zastávkách a na úřední desce na 
obecním úřadu. 
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O Z N Á M E N Í   o  ZÁMĚRU OÚ 
Obec Tachlovice oznamuje v souladu se  zákonem 
Sb.č. 128/2000, odst. 1  záměr : 
pronajmout tyto pozemky -  cesty v katastru obce ve 
zjednodušené evidenci: 
Pozemek 
č. 

Rozloha 
(m2) Lokalita 

585 1151 Sislov 

563/1 1353 Sislov 

583 557 Na Bílé Hlíně 

587 611 Na Bílé Hlíně 

589 737 Na Bílé Hlíně 

584/1 8114 Na Bílé Hlíně 

586 1259 Na Bílé Hlíně 

588 468 Na Bílé Hlíně 

582 611 Na Bílé Hlíně 

562 180 Na Bílé Hlíně 

299 1759 Špirák-Lada 

575 874 Špirák-Lada 

577 2233 Na Bílé Hlíně 

581/1 4557 Na Bílé Hlíně 

578/1 1336 Na Bílé Hlíně 

465/16 920 Na Bílé Hlíně 

580 791 Na Bílé Hlíně 

547 989 Za farou 

557/2 676 Pecnov 

560 1870 Pecnov 

561 1007 Pecnov 

559 737 Pecnov 

558 252 Pecnov 

533/25 819 Březná 

533/29 145 Březná 

332 1547 pole u mostku u Skály 

404/1 10127 
pole naproti Šimkovým u 
Písek 

Celkem m2 45680   
 

ZÁPISY Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO 
ZASTUPITELSTVA 

 
4.1.2007 
Přítomni:  M. Mareš, Ing. J. Moravcová, Ing. 

V. Horáková, Ing. P. Rybář, M. 
Jansa, M. Císl, Mgr. J. Krandová 

 
Program: I) Přečtení předcházejícího 
                                          zápisu z jednání  

II) Program veřejného 
zasedání 

III) Studie na rozšíření ZŠ 
IV) Vyhláška o místních 

poplatcích a komunálním 
odpadu 

V) Výpověď Technickým 
službám (vodovod) 

VI) Sportoviště 
VII) Přípojky na kanalizaci 
VIII) Jednací řád obecního 

zastupitelstva 
IX) Přestupková komise 

 
Ad I) Byl přečten zápis z předcházejícího 
jednání obecního zastupitelstva. 
 
Ad II) Zastupitelé projednali program veřejného 
zasedání, které se uskuteční 18.1.2007. Program 
byl doplněn o jednání ohledně vyhlášky o místních 
poplatcích. Následně zastupitelé tento program 
schválili. 
 
Ad III) Bylo diskutování o zadání studie na 
rozšíření základní školy. Toto bylo zpřesněno o 
informaci, že v objektu se bude nacházet ZŠ, MŠ, 
kuchyně a jídelna. Tato studie byla následně 
odsouhlasena. 
 
Ad IV) Byly projednány a připomínkovány 
vyhlášky o místních poplatcích a komunálním 
odpadu. Projednané změny Ing. Horáková 
zapracuje a vyhlášky připraví k schválení na veřejné 
zasedání. 
 
Ad V) Bylo jednáno o výpovědi pro Technické 
služby, které spravují místní vodovod. Bude hledán 
nový správce a to ve spolupráci s obcí Dobříč. 
 
Ad VI) Starosta informoval o kladném vyjádření 
Odboru životního prostředí  na výstavbu sportoviště. 
Bylo vydáno územní rozhodnutí na celé sportoviště 
a zároveň stavební povolení na tenisové kurty. 
 
Ad VII) Starosta informoval o nutnosti urychleného 
udělání projektů na domovní přípojky na kanalizaci. 
Tato práce byla zadána firmě Syrinx, která si bude 
účtovat 2.500,-Kč za přípojku bez DPH. Zastupitelé 
s touto smlouvou souhlasili. 
 
Ad VIII) Zastupitelé odsouhlasili dříve projednávaný 
Jednací řád obecního zastupitelstva. 
 
Ad IX) Starosta informoval o jednání s Krajským 
úřadem o přestupkové komisi. Kraj obec upozornil, 
že se přestupková komise nevolí, nýbrž ji jmenuje 
starosta. Novou předsedkyní bude JUDr. Nagyová. 
 
18.1. 2007    
Veřejná schůze zastupitelstva 

 
Přítomni: M. Mareš, Ing. V. Horáková, Ing. P. Rybář, 

M. Jansa, M.Císl, Ing.Moravcová 
Omluveni: Mgr.J.Krandová 
 

a) zápis provede: ing.Jana Moravcová (6 pro, 
0 proti) 

b) zvoleni navrhovatelé Miroslav Jansa a 
Miloš Císl (pro 6, proti 0), 

c) zvolena ověřovací komise ing.Petr Rybář a 
ing. Horáková (pro 6, proti 0). 

Zastupitelé projednali program schůze, který byl 
zveřejněn a doplnili ho o čtyři nové body, konkrétně 
o body č.10., 12., 13. a 14.  
Program: 1. Projednání  rozpočtu obce na rok 2007, 

změny v rozpočtu r. 2006.  
 2. Schválení změny¨č.4 Územního 
plánu. Vydání vyhlášky.  
 3. Pozemky k pronájmu – cesty 
v katastru obce v zjednodušené evidenci  
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 4. Souhlas s kácením stromů na 
pozemku  č.p. 335/29  
 5. Žádost na Pozemkový fond o převod  
pozemku č.p.180 k.ú.Tachlovice do 
vlastnictví obce  
 6. Obecně závazná vyhláška Středoč. 
kraje č. 6/2006 – seznámení  
 7. Návrh a volba nového člena 
finančního a kontrolního výboru  
 8. Odsouhlasení podpisu smluv 
s firmami ALBET a BECO-TAKO o 
převodu  inženýrských sítí a komunikací 
do majetku obce  
 9. Zpráva o hospodaření s odpady 
v roce 2006  
10. Schválení vyhlášky o poplatcích 
11. Zpráva o stavu majetku obce 
 (porovnání současného stavu s rokem 
2000)  
12. Nový jednací řád 
13. Cesta na Dobříč 
14. Informace ohledně začátku jednání 
s firmou VAK Beroun 
15. Různé  

a. vyúčtování vody ( ztráty)  
b. uzavírání vodovodních přípojek  

( hygienické důvody)  
c. kamera na ČOV  
d. plánovaná výstavba chodníku 

k poště a OÚ – dotaze Region 
Jihozápad  

e. zpracování nové dokumentace 
k rekonstrukci ZŠ  

 16. Diskuse  
Program schůze byl schválen (pro 6, proti 0). 
Ad 1.)  
Ing. Horáková informovala o změně rozpočtu oproti 
roku 2006 – informace o dotaci státu a fondu Phare 
na komerční zónu, dále příspěvky od firem Albet a 
Beco Taco, dotace na odpočinkovou zónu u 
bývalého koupaliště. Příjmy byly oproti očekávání 
nižší o část daně z nemovitostí. 
Návrh rozpočtu na rok 2007. 
Ad 2.) 
Schválení Územního plánu č.4 a vydání vyhlášky 
(pro 6, proti 0) 
Ad 3.) 
Starosta informoval o záměru  pronajmout pozemky, 
které náleží obci těm, kteří na nich hospodaří.  
Ad 4.) 
Starosta informoval o záměru provést  kácení 
náletových jasanů na pozemku parc.č. 335/29. Je 
nutné z důvodu ohrožení vznikající nové výstavby a 
potřeby opravy zídky a stodoly p.Gottfrieda.  
Zastupitelstvo po diskusi tento záměr schválilo (pro 
6, proti 0). 
Ad 5.) 
Miroslav Mareš informoval o záměru požádat 
Pozemkový fond o vydání pozemku parc.č.180  
(Linhartovi, Kokrdovic a Hudcovi zahradami)  do 
majetku obce. Zastupitelé pověřili starostu podáním 
žádosti a uzavření smlouvy o převodu vlastnictví 
tohoto pozemku do majetku obce  (pro 6, proti 0). 
Ad 6.) 
Sdělení ohledně obecně závazné vyhlášky 
Středočeského kraje č. 6/2006 a jak se dotýká 
k.ú.Tachlovic  

- plán na obchvat obce silnicí č. 2/101 
v místech u dnešní vlečky z Mořiny, 

- obchvat Chýnice č.2/116 – dotýká se 
našeho k.ú. – není v ÚP 

- plánovaný tunel Praha – Beroun v hloubce 
80 m se dotkne naší obce při plánované 
výstavbě, vlečka bude prodloužena k  
Prostřednímu mlýnu, kde se bude nakládat 
a odvážet vytěžená zemina. 

Ad 7.) 
Místostarostka informovala o protokolární chybě 
ohledně volby člena finančního výboru a o potřebě 
ukutečnění volby nového člena. Navrhla a 
zastupitelstvo schválilo paní Helenu Pěknou ( pro 6, 
proti 0) 
Ad 8.) 
Zastupitelé schválili převod inženýrských sítí od 
firmy Albet a Beco Tako do majetku obce.  
(pro 6, proti 0) 
Ad 9.) 
Ing.Horáková informovala o hospodaření s odpady 
v minulém roce  
Ad 10.)  
A dále sdělila občanům zvýšení poplatků  

- za odvoz  popelnic -  na osobu ze 320 Kč/-
osobu na 450 Kč/osobu  

- za  pytel na svoz PET lahví 10 Kč s tím, že 
6 pytlů na rok při koupi popelnice bude 
zdarma  

- za reklamní cedule na veřejném 
prostranství,  

- za psy 
- za užívání veřejného prostranství 

Zastupitelé schválili novou vyhlášku o poplatcích 
č.1/2007 a zároveň tím zrušili předchozí vyhlášku 
č.6/2002 o nakládání s komunálním odpadem a 
obecně závaznou vyhlášku č.3/2000 o místních 
polatcích (pro 6, proti 0) 
Ad 11.) 
Dále přednesla srovnání stavu majetku obce v roce 
2001 a v roce 2006, kterou připravila Mgr. Jarmila 
Krandová.Na závěr srovnala přesné částky: v lednu 
2001 to bylo 8.243.823,- Kč a v listopadu 2006  
71.281.050,76 Kč , tzn. že majetek obce za tuto 
dobu se zvýšil o 63.037.227,76 Kč. 
Ad 12.) 
Zastupitelé schválili nový jednací řád ( pro 6, proti 0) 
Ad 13.) 
Starosta vysvětlil přítomným občanům potřebu 
úpravy cesty přes Kapaliňák na Dobříč 
Ad 14.) 
Dále informoval o začátku jednání s firmou VAK 
Beroun ohledně správy kanalizační a vodovodní sítě 
a vysvětlil důvody, které k tomuto kroku zastupitele 
vedou. 
Ad 15.) 
Miroslav Mareš v souvislosti s předchozím bodem 
uvedl důvody k uzavření vodovodních přípojek 
občanů, kteří neodebírají dostatečné množství vody 
z veřejného vodovodu a informoval občany o 
ztrátách vody, ke kterým stále dochází. Dále sdělil 
úmysl zastupitelů požádat o dotaci na opravu 
chodníku před obecním úřadem a o zadání studie 
na dostavbu školy vzhledem k předpokládanému 
nárustu obyvatel obce v příštích 3 letech na 1000 
osob. 
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Ad 16.) Proběhla krátká diskuse na téma osvětlení a 
chodníků v obci. 
 
Všechny zápisy,usnesení a vyhlášky obecního 
zastupitelstva od roku 2006 společně s dalšími 
informacemi o obci naleznete na internetových 
stránkách obce na adrese www.tachlovice.cz 
 
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA Č.  1/2007 OBCE 

TACHLOVICE 
 O MÍSTNÍCH POPLATCÍCH 

 
Obecní zastupitelstvo se dne 18.1.2007 usneslo 
vydat podle § 14,odst.2 zákona ČNR 565/1990 Sb. 
o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů 
v souladu s ustanovením § 10 a § 84, odst.2), 
písm.i)  zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších předpisů  tuto obecně závaznou 
vyhlášku: 

ODDÍL I. 
Základní ustanovení 

Čl. 1) Obecní úřad v Tachlovicích vybírá tyto 
poplatky 
 
a) poplatek ze psů 
b) poplatek za užívání veřejného prostranství 
c) poplatek z ubytovacích kapacit 
d) poplatek za provozovaný hrací přístroj 
e) poplatek za provoz systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů 

Čl. 2) 
Správcem poplatků  dle čl. 1 této vyhlášky je Obecní 
úřad (dále jen OÚ) a při řízení ve věcech poplatků 
postupuje podle zákona č. 337/1992 Sb. o správě 
daní a poplatků ve znění pozdějších předpisů. 
 

ODDÍL II. 
Poplatek ze psů 

Čl. 3) Poplatník a předmět poplatku 
Poplatek ze psů platí držitelé psů, kteří mají trvalé 
bydliště nebo sídlo firmy v katastrálním území obce 
Tachlovice a to ze psů starších 3 měsíců. Držitelem 
psa může být i jiná osoba než jeho vlastník. Jedná 
se o osobu, která o psa pečuje, jako by jej vlastnila 
a pes se u této osoby nachází. 
Čl. 4) Sazby  a splatnost poplatku ze psů  
1) Sazby poplatku ze psů činí: 
 1 pes …………….. 100,- Kč/rok 
 každý další pes téhož držitele 

………………. …….... 150,- Kč/rok 
2) Držitel psa je povinen poplatek zaplatit bez 

vyměření předem a to nejpozději do 
15.února příslušného roku.  

Čl. 5) Osvobození od poplatku ze psů 
1) Od placení poplatku  je osvobozen držitel, 
kterým je osoba : 
a) nevidomá, bezmocná [1] a osoba s těžkým 
zdravotním postižením, které byl   přiznán III. stupeň 
mimořádných výhod podle zvláštního právního 
předpisu  
b) provádějící výcvik psů určených k doprovodu 
osob uvedených v a) 
c) které stanoví povinnost držení a používání psa 
zvláštní právní předpis (Například 
    zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění 
pozdějších předpisů.) 

d) provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo 
opuštěné psy 
e) která převzala psa z útulku ,  avšak pouze po 
dobu 12 měsíců od převzetí  
2) Požadavek na osvobození od poplatku ze 

psů je držitel povinen prokázat ve lhůtě do 
15 dnů po vniku k osvobození.  

3) Osvobození zaniká zanikne-li důvod 
k osvobození. 
Čl. 6) Registrace poplatníků, evidence psů  a 
zánik poplatkové povinnosti 
1) Držitel psa je povinen ohlásit OÚ do 15 

dnů vznik poplatkové povinnosti, v této 
lhůtě je rovněž povinen ohlásit každou 
skutečnost, která má vliv na výši poplatku. 

2) Držitel psa je povinen zaevidovat psa na 
OÚ a zažádat o kovovou známku. Kovovou 
známku, která obsahuje název obce a 
evidenční číslo musí pes trvale nosit. Tato 
známka je nepřenosná na jiného psa, i 
kdyby šlo o psa téhož držitele. V případě 
ztráty známky musí držitel tuto skutečnost 
nahlásit na OÚ. 

3) Zanikne-li poplatková povinnost (změna 
držitele nebo úmrtí psa) musí držitel tuto 
skutečnost nahlásit na OÚ. 

 
ODDÍL III. 

Poplatek za užívání veřejného prostranství 
Čl. 7) Předmět poplatku a  poplatník 
1) Poplatek za užívání veřejného prostranství 

se vybírá za zvláštní užívání veřejného 
prostranství, kterým se rozumí provádění 
výkopových prací, umístění dočasných 
staveb a zařízení k poskytování prodeje a 
služeb, umístění stavebních, prodejních 
nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, 
lunaparků a  jiných podobných atrakcí, 
umístění skládek, vyhrazení trvalého 
parkovacího místa a užívání tohoto 
prostranství pro kulturní, sportovní akce a 
potřeby tvorby filmových a televizních děl. 
Z akcí pořádaných na veřejném 
prostranství bez vstupného nebo jejichž 
výtěžek je určen na charitativní a veřejně 
prospěšné účely, se poplatek neplatí. 

2) Veřejným prostranstvím je podle této 
vyhlášky náves, všechny silnice, ulice, 
obecní komunikace, chodníky, veřejná 
zeleň, parky a další prostory přístupné 
každému bez omezení, tedy sloužící 
obecnému užívání, a to bez ohledu na 
vlastnictví k tomuto prostoru. 

3) Poplatek za užívání platí fyzická nebo 
právnická osoba, která prostranství užívá 
způsobem uvedeným v odstavci 1. Užívá-li 
tutéž část veřejného prostranství několik 
uživatelů, odpovídají za zaplacení celého 
poplatku společně a nerozdílně. OÚ může 
uložit zaplacení oplatku komukoliv z nich. 

 
Čl. 8) Doba trvání poplatkové povinnosti a 

sazba , oznámení povinnosti a splatnost 
poplatku za užívání veřejného 
prostranství 

1) Poplatek se vybírá počínaje dnem, kdy 
začalo užívání veřejného prostranství do 
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dne, kdy poplatník oznámil OÚ ukončení 
užívání veřejného prostranství, které bylo 
uvedeno do původního stavu.  

2) Poplatník je povinen oznámit OÚ zvláštní 
užívání veřejného prostranství nejpozději 
v den vzniku poplatkové povinnosti. 
Držitelé motorových vozidel s pohotovostní 
hmotností 3t a vyšší jsou v případě 
používání veřejného prostranství 
k parkování povinni požádat OÚ o 
vyhrazení trvalého parkovacího místa. 

3) Poplatek stanovený denní sazbou se 
vybírá předem za každý i započatý m2 a 
započatý den užívání. Platba se provádí 
v den ohlášení poplatkové povinnosti. 

4) Poplatek stanovený roční paušální částkou 
se platí vždy předem na kalendářní rok a je 
splatný do 15.února předmětného roku. 

 
Čl. 9) Sazby poplatku za užívání veřejného 
prostranství 
Poplatek za užívání veřejného prostranství se 
stanovuje při 

a) umístění prodejních stánků a pultů vč. 
manipulačního prostoru a skládek 
prodejního zboží 
sazbou………………20,- Kč za m2/den 

b) provozu lunaparků, cirkusů a jiných 
podobných atrakcí 
sazbou………………20,- Kč za m2/den 

c) umístění skládky stavební zařízení 
všeho druhu 
sazbou…...………….10,-Kč za m2 /den  

d) umístění skládky stavebního materiálu 
při stavbě, rekonstrukci a opravě 
nemovitostí 
sazbou……………… 5,- Kč za m2/den 
( pří době trvání do 3 měsíců) a  
sazbou…...………… 10,- Kč za m2/den  
( pří době trvání nad 3 měsíce) 

e) umístění skládek  neuvedených v bodě 
d) 
sazbou…..............… 10,- Kč za m2/den 

f) výrobě filmových, televizních a 
reklamních děl 
sazbou………………  50,-Kč za 
m2/den 

g) umístění reklamního zařízení všeho 
druhu 
sazbou………..……….. 500,- Kč/rok 

h) vyhrazení trvalého parkovacího místa 
- vozidlo s pohotovostní hmotnost od 3 do 4 tun 
za 1 vozidlo 

sazbou……..………. 4.000,- Kč/rok 
- vozidlo s pohotovostní hmotnost nad 4 tuny za 
1 vozidlo 

sazbou………..……… 8.000,- Kč/rok 
- přívěsy, návěsy, vleky za 1 předmět 

sazbou………..……… 6.000,- Kč/rok 
- u ostatních motorových vozidel neuvedených 
výše 
                sazbou………….…… 4.000,- Kč/rok 

 Čl. 10) Osvobození  
Od poplatku za užívání veřejného prostranství jsou 
osvobozeni: 

a) Uživatelé tohoto prostranství, kteří zde 
provozují akci bez vstupného, nebo 

jejíž výtěžek je určen na charitativní a 
veřejně prospěšné účely 

b) Invalidní osoby, kterým bylo vyhrazeno 
trvalé parkovací místo na veřejném 
prostranství 

 
ODDÍL IV. 

Poplatek z ubytovací kapacity 
Čl. 11) Předmět poplatku a poplatník 
 
1) Poplatek z ubytovací kapacity se platí 

z lůžek v zařízeních určených 
k přechodnému ubytování za úplatu. 

2) Poplatek platí fyzické nebo právnické 
osoby, které toto zařízení vlastní nebo 
které mají k tomuto zařízení právo 
hospodaření (ubytovatel). 

3)  
Čl. 11a) Poplatku z ubytovací kapacity 
nepodléhá: 
a) ubytovací kapacita v zařízeních sloužících 
pro přechodné ubytování studentů a žáků, 
b) ubytovací kapacita v zařízeních sloužících 
pro ubytování pracovníků fyzických a              
právnických osob, které tato zařízení vlastní nebo k 
nim mají právo hospodaření, 
c) ubytovací kapacita ve zdravotnických nebo 
lázeňských zařízeních, pokud nejsou             
užívána jako hotelová zařízení, 
d) ubytovací kapacita v zařízeních sloužících 
sociálním a charitativním účelům. 
 
Čl 12) Sazba poplatku 
Sazba poplatku činí za každé využité lůžko  
……………………………………………….1,- Kč/den 
Poplatek může být po dohodě s OÚ stanoven též 
paušální částkou. 

 
Čl. 13) Registrace k poplatkové povinnosti a 

evidence a splatnost poplatku 
z ubytovací kapacity 

1) Poplatník je povinen zaregistrovat se na 
OÚ nejpozději do 15 dnů od vzniku 
poplatkové povinnosti, tj. od doby 
poskytnutí ubytovacího lůžka za úplatu. 

2) Poplatník je povinen vést knihu 
ubytovaných na jejímž základě bude 
vypočítávána poplatková povinnost. Do 
knihy zapisuje dobu ubytování, jméno, 
příjmení, adresu místa trvalého pobytu 
nebo místa trvalého bydliště v zahraničí a 
číslo občanského průkazu nebo cestovního 
dokladu fyzické osoby, které ubytování 
poskytl. Zápisy do evidenční knihy musí 
být vedeny přehledně a srozumitelně. Tyto 
zápisy musí být uspořádány postupně z 
časového hlediska. Evidenční knihu 
ubytovatel uchovává po dobu 6 let od 
provedení posledního zápisu. Zpracování 
osobních údajů v evidenční knize se řídí 
zvláštním právním předpisem (Zákon č. 
101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a 
o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů). 

3) Poplatek z ubytovací kapacity je splatný 1x 
ročně, vždy nejpozději do 31.prosince 
příslušného roku. 
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                ODDÍL V. 
 

Poplatek za provozovaný výherní přístroj 
Čl. 14) Předmět poplatku a poplatník 
1) Poplatku za provozovaný výherní přístroj 
podléhá každý povolený hrací přístroj. 
2) Poplatek platí jeho provozovatel 

 
Čl 15) Sazba a splatnost poplatku 
1) Sazba je stanovena……… 4.000,- Kč/rok 
2) Poplatek je splatný jednorázově vždy 

nejpozději do 15. února příslušného roku. 
V případě rozšíření množství výherních 
přístrojů je provozovatel povinen poplatek 
za nový přístroj zaplatit nejpozději do 15. 
dnů od jeho uvedení do provozu. 

 
ODDÍL VI. 

Poplatek za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů 

 
Čl. 16) 
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů je řešen samostatnou 
vyhláškou č. 6/2002 a jejími následnými úpravami. 
 
Čl. 17) Předmět poplatku a poplatník  
1) Poplatek se vybírá za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních 
odpadů na území obce Tachlovice, který 
byl stanoven v obecně závazné vyhlášce č. 
6/2002 o nakládání s komunálním 
odpadem v obci Tachlovice ze dne 
17.4.2002. 

2) Poplatníkem je : 
a) fyzická osoba, která má v obci 
trvalý pobyt; za domácnost může být 
poplatek odváděn společným zástupcem, 
za rodinný nebo bytový dům vlastníkem 
nebo správcem; tyto osoby jsou povinny 
obci oznámit jména a data narození osob, 
za které poplatek odvádějí, 
b) fyzická osoba, která má ve 
vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k 
individuální rekreaci, ve které není hlášena 
k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; 
má-li k této stavbě vlastnické právo více 
osob, jsou povinny platit poplatek společně 
a nerozdílně, a to ve výši odpovídající 
poplatku za jednu fyzickou osobu.  

3) Poplatek se platí obci, na jejímž území má 
fyzická osoba trvalý pobyt nebo se na jejím 
území nachází stavba určená nebo 
sloužící k individuální rekreaci. 

4) Dále jsou poplatníkem i  právnické osoby 
nebo fyzické osoby oprávněné k podnikání, 
které produkují odpad zařazený podle 
Katalogu odpadků jako odpad podobný 
komunálnímu, se kterými uzavřela obec 
smlouvu podle paragrafu 17, odst. 5 
zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech. 
 

 
 

Čl. 18) Sazba místního poplatku 
1) Sazba místního poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů se skládá ze dvou 
položek: 
Položka A  je částka stanovená ve smyslu 
ust. §  10b odst. 3 písmena a) zákona o 
místních poplatcích č. 565/1990 Sb. , ve 
znění pozdějších předpisů za osobu a rok. 
Položka B je částka stanovená ve smyslu 
ust. §  10b odst. 3 písmena b) zákona o 
místních poplatcích č. 565/1990 Sb. , ve 
znění pozdějších předpisů , která se 
vypočte na základě skutečných nákladů 
obce vynaložených na sběr a svoz 
netříděného odpadu na osobu. 

2) Poplatek za komunální odpad činí ročně na 
1 poplatníka: 450,- Kč. Z toho: 
Položka A je 250,- Kč 
Položka B je 200,- Kč 

3) Položka B vychází z následujícího výpočtu: 
Celkové náklady na svoz netříděného 
odpadu jsou:…………………420.070,- Kč 
Počet obyvatel 614 
Náklady na netříděný odpad na 1 
obyvatele a rok:………………….685,- Kč 

4) Ke každé nádobě na odpad přísluší 
zdarma 6 ks pytlů na PET na rok. Každý 
další pytel na PET je již zpoplatněn sazbou  
10,- Kč/ks. 

5) Placení poplatku bude poplatník provádět 
na OÚ v hotovosti. Na vyžádání je možné 
platit i bankovním převodem nebo poštovní 
poukázkou na účet OÚ Tachlovice č. 8526-
111/0100 u KB Praha-východ, Václavské 
náměstí 42, Praha 1. 

6) Právnické osoby nebo fyzické osoby  
oprávněné podnikat, které se na základě 
písemné smlouvy zapojí do systému 
stanoveného obcí, platí cenu dohodnutou 
v této písemné smlouvě. 

 
Čl. 19) Oznamovací povinnost 
V případě, že dojde ke vzniku či změně poplatkové 
povinnosti v průběhu kalendářního roku, jsou osoby 
uvedené v čl. 17 této vyhlášky povinni splnit svou 
oznamovací povinnost do 15 dnů od vzniku či 
změně poplatkové povinnosti. 
 
Čl. 20) Splatnost poplatku 
1) Poplatek je splatný 2x ročně a to do 

15.února a 15. listopadu každého roku. 
Výše splátky je vždy polovina ročního 
poplatku. Poplatek může být uhrazen i 
jednorázově  již v prvním termínu. 

2) Cena za pytel na PET je splatný v době 
odběru požadovaného množství 
v hotovosti. 

3) Vznikne-li nebo zanikne-li poplatková 
povinnost v průběhu roku, navrhne OÚ 
samostatné řešení. 
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ODDÍL VII. 
Ustanovení společná a závěrečná 

 
Čl. 21) Zvýšení poplatků, penále, pokuty, 
zaokrouhlování 
1) Nebudou-li poplatky zaplaceny (odvedeny) 

včas nebo ve správné výši, vyměří správce 
poplatku poplatek  platebním výměrem a 
může zvýšit včas nezaplacené poplatky až 
na trojnásobek. 

2) Vyměřené poplatky se zaokrouhlují na celé 
koruny nahoru. 

3) Pokud poplatník nesplní svojí povinnost 
stanovenou vyhláškou, může jí správce 
poplatku uložit pokutu za nesplnění 
povinnosti nepeněžité povahy ve smyslu 
ustanovení paragrafu 37 a 37a) zákona č. 
337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve 
znění pozdějších předpisů. 

4) Pokud poplatník nesplní svoji oznamovací 
(poplatkovou) povinnost určenou touto 
obecně závaznou vyhláškou, lze poplatek 
doměřit do 3 let od konce kalendářního 
roku ve kterém oznamovací (poplatková) 
povinnost vznikla. 

5) Byl-li před uplynutím této lhůty učiněn úkon 
směřující k vyměření nebo doměření 
poplatku, běží tříletá lhůta znovu od konce 
roku, v němž byl poplatník nebo plátce o 
tomto úkonu písemně uvědomen. Vyměřit 
a doměřit poplatek lze nejpozději do 10 let 
od konce kalendářního roku, ve kterém 
poplatková povinnost vznikla. 

Čl. 22) Opatření k odstranění nebo zmírnění  
tvrdosti 
Obec, která spravuje poplatky, může na žádost 
poplatníka z důvodu odstranění tvrdosti 
v jednotlivých případech poplatky snížit nebo zcela 
prominout. O tomto opatření je třeba udělat zápis. 
Čl. 23) Zrušující  se ustanovení 
Touto vyhláškou pozbývá platnost vyhláška č. 
3/2000 a 5/2002. 
Čl. 24) Účinnost 
Vyhláška byla projednána a schválena na veřejném 
zasedání obecního zastupitelstva dne 18.1.2007. 
 
Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 2.2.2007 
 

ZPRÁVY Z REGIONU JIHOZÁPAD 
 
Jednání mikroregionu Jihozápad (RJZ) probíhá 
každý měsíc vždy v jedné z členských obcí.  
V lednu proběhlo jednání v Ořechu. Schůzi vedla 
paní PhDr. Jana Kozáková, starostka obce Rudná, 
která byla v prosinci zvolena novou předsedkyní 
sdružení. Na programu bylo: 

- schvalování upraveného rozpočtu roku 
2006 a návrh nového rozpočtu na rok 2007 

-  informace paní Bláhové o připravovaných 
dotačních titulech pro obce vypisovaných 
Krajským úřadem 

- zpráva Ing. Schmita o záměru soukromé 
přepravní společnosti Veolia zajistit 
železniční dopravu na trati Praha Smíchov 
– Beroun. 

- vystoupení Ing. Pošty z kladenské 
společnosti zajišťující svoz a likvidaci 
komunálního odpadu 

- návštěva pana senátora Jiřího Oberfalzera 
Největší prostor byl věnovaný právě návštěvě pana 
senátora, kterému byly nastíněny hlavní problémy, 
které region tíží. Byla to především otázka nutnosti 
řešit stav silnic a veřejných komunikací a problém 
bezpečnosti nejen na silnicích, ale zvyšující se 
kriminalita v zástavbách. Pan senátor přislíbil 
zorganizovat schůzku s představiteli úřadu dopravy. 
Zároveň byla zdůrazněna potřeba jednotného tlaku 
celého regionu na příslušné složky. 
Další jednání se uskuteční 9.2. od 8.30 na 
městském úřadě v Rudné a bude veřejné.  
 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
 

- Ve čtvrtek 18. ledna proběhl v místní škole 
zápis do 1. třídy. Do školy se zapsalo celkem 6 dětí.  
- Škola po celý rok vybírá starý papír. Kdo se 
potřebuje zbavit novin, časopisů nebo letáků, má 
možnost je donést kdykoliv před budovu školy. 
Utržené peníze škola použije na nákup zajímavých 
školních pomůcek pro děti.  
- Sponzorům, kteří poskytli finanční nebo 
věcný dar ZŠ a MŠ v roce 2006 moc děkujeme. 

 
TOPAS 

 
Spolek TOPAS připravuje i na letošní rok mnoho 
zajímavých akcí. Jako nosnou linku pro rok 2007  si 
spolek vybral téma Zelené cesty. O co půjde? Ve 
svých akcích by se rád soustředil na tematiku 
přírody, její rozmanitosti, životního prostředí a 
potřeby ho chránit. Ve spolupráci s obecním 
úřadem, školou, myslivci, rybáři a odborníky by rád 
přispěl k tomu, aby se lidé měli možnost dozvědět o 
přírodě v nejbližším okolí něco zajímavého a 
současně získali více informací o tom, jak si životní 
prostředí více neničit.  

Jméno sponzora Dar Poznámka 
Ing. Zbyněk Michálek - 
farma Tachlovice 10000,00   

Harald Sem 5000,00   

TVO,s.r.o. ( Feiglovi ) 5000,00   

VLADEKO 5000,00   

Koobra (Rusovi) 5000,00   

Stavební geologie 1000,00   

Minimarket 1000,00   

Lukáš Horák 1000,00 hračky do MŠ 

Erika Procházková 2000,00 hračky do MŠ 

DŘEVOBYT Martin Žák 3000,00 hračky do MŠ 
INTRACO MIKRO, 
s.r.o. (Horákovi) 

2 mikroskopy a sadu 
preparátů   

Soňa Marešová věcný dar   

Miloš Císl 
zdarma údržbářské 
práce a fotoslužby   
zdarma údržbářské 
práce v MŠ a ZŠ   

LOPED 
  

nová vrata do 
zahrady MŠ   

H-Therm David Horák 
zdarma oprava 
rozbitého skla ve ŠD   
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I v letošním roce budeme pokračovat v projektu 
Občánek na dálku. Indickou dívku Preethinesha 
D`szouza má naše obec Adoptovanou již 3. rokem a 
podle vysvědčení, které nám loni zaslala ji škola 
velmi baví. 
V průběhu roku budeme připravovat stolní kalendář 
na rok 2008 s fotografiemi obce a okolí. 
 

 
Zaujala-li vás činnost spolku TOPAS rádi vás 
přivítáme na našich akcích. Stejně tak budeme rádi, 
pokud kdokoliv z občanů projeví zájem o členství v 
tomto občanském sdružení, které má za cíl zajistit v 
obci společenský a kulturní život a udržet alespoň 
některé tadice, které k venkovu patří. 
 
     -vh- 
 
 
Tachlovické listy vydává spolek TOPAS v spolupráci 
s obecním úřadem v nákladu 240 výtisků. 
 

 
Ohlédnutí za rokem 2006 ve fotografiích 

 Komunikace v průmyslové zóně 

Křest knihy J. Klempery Tachlovice 

 
Rozsvěcení vánočního stromku na Jakubské návsi 

 
  Školní akademie 

 

Období Akce 
Únor • Karneval pro děti (3.2.) 

• Karneval pro dospělé 
(3.2.) 

• Přednáška MUDr. 
Linharta (11.2.) 

Březen • Posezení pro seniory – 
recitál J. Škváry 

Duben • Výstava fotografiích 
s tematikou lesa a lesní 
zvěře  

• Tachlovický courák po 
zelené stezce s myslivci 

• Velikonoční pomlázka pro 
dět 

Květen • Vítání občánků 
• Oslavy svátku matek 
• Jarní vínek  
• Rybářské závody  

Červen • Dětský den 
• Humanitární sbírka 
• Exkurze pro děti ZŠ 

v myslivecké odchovně 
bažantů 

Září • Výstava ručně 
malovaných filmových 
plakátů (Arnold, Nučice) 

• Tachlovický courák 
Říjen • Posvícenský koncert 

• Posvícenský taneční 
večer 

• Lampionový průvod 
Listopad • Odpoledne pro seniory –  

recitál J. Škváry 
• Promítání diapozitivů o 

Kanadě  
Prosinec • Rozsvěcení vánočního 

stromku 
• Výstava hraček našich 

babiček  
• Adventní koncert 
• Silvestrovský přípitek 
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